

Република Србија  
**ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА**  
Комисија за ЈНР 7/2015  
Број: 400-1598/15  
Дана: 03.09.2015.год.  
**ВРЊАЧКА БАЊА**

### Питање и оговори

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), а у вези питања заинтересованих лица, постављеног путем електронске поште дана 01.09.2015.год., за јавну набавку радова на ревитализацији пољских путева, Комисија за јавну набавку објављује питања и одговоре:

Питање:

#### **Pitanje br. 1**

U konkursnoj dokumentaciji u delu **XIII Tehničke specifikacije radova** na strani 40/47 i 41/47 tačka 1 i 2 su Atarski put Novo Selo- Gračac (Veliko polje – Karaula) kp. Br. 1354, 1377, 4950 KO Novo Selo i kp.br. 5590 KO Gračac dužina trase 1.800,00 m, **a na strani 5/47 pod tačkom 2 stoji opis**

Atarski put Novo Selo- Gračac (Veliko polje – Karaula) kp. Br. 4953, 4946, 4948 KO Novo Selo dužina trase 1.600,00 m,

**Naše pitanje glasi;**

**Da li je ovo greška pa se dva puta ponavlja isti opis radova u Tehničkoj specifikaciji?**

#### **Pitanje br. 2**

U konkursnoj dokumentaciji u delu **XIII Tehničke specifikacije radova** na strani 47/47 Rekapitulacija predmera radova na revitalizaciji atarskih puteva je data zbirna količina A) Zemljani radovi m<sup>2</sup>

B) Donji stroj puta m<sup>3</sup>

**Naše pitanje glasi;**

Da li Rekapitulacija može da bude po putnim pravcima

1. **Atarski put Novo Selo - Gračac (Veliko polje - Karaula)**
2. **Atarski put Novo Selo - Gračac (Veliko polje - Karaula)**
3. **Atarski put Podunavci (Rakovića štale - Podunavačke bare - Ada)**
4. **Atarski put Vraneši (Ševara - Govedarnik)**
5. **Atarski put Štulac (Jazvine - Ključ)**

6. **Atarski put Vrnjci (Obreža - reka Zapadna Morava)**

7. **Atarski put Stanišinci**

---

**Ukupno**

**PDV 20%**

**SVEGA**

A ne po m2 i m3 jer nije ista cena radova u Štulcu i u Stanišicima, jer bi onda morali da damo u rekapitulaciji prosečnu cenu po m2 i m3.

1. **Molimo Vas da još jednom proverite količine**

Одговори:

1. \* odgovor na pitanje br.1.

У питању је грешка техничке природе коју је наручилац исправио и објавио на Порталу и на својој интернет страни.

\* odgovor na pitanje br 2.

Pitanje koje se odnosi na tehničku specifikaciju radova - rekapitulacija predmera radova i zbirnu količinu pod A) za zemljane radove i pod B) za donji stroj trupa puta u ponudi treba dati PROSEČNU VREDNOST izvodjenja radova po svim putnim pravcima. Transport i ugradnja (Gračac+Podunavci+Novo Selo+Stanišinci+Vrnjci+VranešiŠtulac) / 7

Комисија за јавне набавке